
 

 
 
 

 

 

 
Rosenberger Optical Solutions & Infrastructure (Rosenberger OSI) ist Teil der internationalen Rosenberger Gruppe. Seit über 25 Jahren 
gelten wir europaweit als Experte für innovative Verkabelungsinfrastruktur- und Steckerlösungen auf Basis von Glasfaser-Technologie. Vor 
allem dort, wo größte Datenmengen schnell und sicher übertragen werden müssen. Unsere kreativen Köpfe entwickeln technisch wie 
wirtschaftlich attraktive Produkte. Dazu trägt vor allem unsere gelebte Unternehmenskultur bei: Wir schätzen einander und pflegen eine 
offene Kommunikation. Darum sind wir erfolgreich.  
 

IHR AUFGABENBEREICH: 

 Unterstützung unserer Produkt- und Prozessentwicklung bei 
der Durchführung von Entwicklungsprojekten 

 Mitarbeit bei der Durchführung von Qualifikations- und 
Umwelttests an optischen Steckverbindern in unserem 
Prüflabor 

 Messen von Prototypen/Erstmustern mit OTDR und optischen 
Leistungsmessgeräten 

 Erstellung von Arbeitsanweisungen, Steuerungsdokumenten 
und Prüfanweisungen 

 Statistische Auswertung von Messergebnissen 

IHR PROFIL: 

 Student (w/m/d) aus einer technischen Fachrichtung wie z.B. 
Optical Engineering, Maschinenbau oder eines vergleichbaren 
Studiengangs 

 Sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift sowie gute 
Englischkenntnisse 

 Sicher im Umgang mit den gängigen MS Office-Anwendungen 

 CAD Kenntnisse wünschenswert 

 Rasche Auffassungsgabe, eine selbständige Arbeitsweise sowie 
ein hohes Maß an Teamfähigkeit 

 

 
Profitieren Sie von einem modernen Umfeld und einer anspruchsvollen, spannenden wie abwechslungsreichen Tätigkeit! Freuen Sie sich 
auf eine agile Prozessorganisation mit flachen Hierarchien und eine „Du“ Kultur bis zur Geschäftsleitungsebene. Arbeiten und entscheiden 
Sie eigenverantwortlich, aber stets im Team – auch über den eigenen Fachbereich hinaus. Wir fördern Sie – fachlich und persönlich – 
und freuen uns auf Ihre Bewerbung per E-Mail an personal-osi@rosenberger.com 

 

WERDEN SIE TEIL DES ROSENBERGER OSI TEAMS 

Werkstudent / Praktikant / Praxissemester im Bereich Prozess- und 
Produktentwicklung (w/m/d) 
 

Rosenberger-OSI GmbH & Co. OHG│Optical Solutions & Infrastructure 

Personal│Endorferstr. 6│86167 Augsburg│T.: +49 821 24924-747 

career-osi@rosenberger.com │www.rosenberger.com/osi  
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